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. Kat przy wierzchotku C' trojkata ABC' jest prosty. Ponadto CA = C'B = 1. Na boku

BC' obrano punkt X, na boku AC' punkt Y, a na boku AB punkt Z, przy czym CX =
2XB, AY = %YC’ oraz AZ = %ZB. Oblicz pole trojkata XY Z.

. Pokaz, ze pole czworokata ABC D nie jest wicksze od 3(AB - BC + AD - DC).

Dla jakich catkowitych n liczba % jest catkowita?

Czy wielomian stopnia 3 o wspétczynnikach catkowitych moze mieé trzy rézne pierwiastki
wymierne takie, ze zaden z nich nie jest catkowity?

. Ciag x, jest zdefiniowany przez 1 = 7, xo = —5 oraz x, 19 = T, 11 — T, dlan > 1. Oblicz

sume pierwszych 2017 wyrazéw tego ciagu.
Ile katéw ma n-kat wypukly, jesli suma jego pewnych (n — 1) katéw wynosi 2016°7

Zmajdz wszystkie liczby naturalne rozpoczynajace sie siddemka, ktore po zmazaniu tej
siodemki maleja 36 razy.

Udowodni¢, ze wsrod trzech kolejnych liczb naturalnych, z ktérych srodkowa jest szescia-
nem liczby naturalnej, znajduje si¢ zawsze liczba podzielna przez 7.

Dla jakich wartosci m z odcinkéw o dtugosciach 2m + 2, m + 8, 3m + 1 mozna zbudowac
trojkat rownoramienny?

Szansa, ze bedzie padaé w sobote wynosi 40%. Prawdopodobienstwo, ze bedzie padaé¢ w
niedziele, to 30%. Jednak prawdopodobienstwo, ze bedzie padaé¢ w niedziele jest dwukrot-
nie wicksze, gdy w sobot¢ padato niz wtedy, gdy w sobote jest bezdeszczowo. Jaka jest
szansa, ze w te dwa dni deszcz jednak nie spadnie?



